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‘Ecto A(XA ,yA) , B(XB,yB) , F(Xr,yr) ot
GUVTETAYUEVEG TV KOPLOAOV TOV TPry®dvov. Tote

A(X,Y4)

XA+XB =-3 (1) Kol yA+yB =2 (2) Z(—32)
2 2
XA—JZ”‘P:l 3) Kt yA—;yF=1 (@) Bxwys)  ACLO)  T(xeyo)
Xo ™ Xr _ 9 (5) «xo Yo t¥r _g (6)
2 2
XatXsg _ o
2 Xp+Xg=-06
Ore€iomoeic (1), (2) ko (3) pog divovy 10 cvoTnUa Xat Xy =1 =X, +X. =2
Xyt Xy _ Xg+Xp=-2
2

"Evag chvtopog tpdmog yio vo ADGOVE TO TapOmdve® GOGTNHA Eivol Vo TPocHEGOVE KATA LEAN Kol
TIG TPELG EEI0MGELS Kot TOipVOVpE 2X 5 +2X g +2X . =—06+ 7-7Z= X, +Xg+ X =—3. Ondte
Xa+Xpg=—6
Xp+Xg+Xp=—3 = X, =3
Xp+Xp=2
Xp+Xg+X, =3 = Xz=-5
Xg+Xp=—2

Xp+Xg+X.=-3 = X,=-1

Opoimg Avovpe kat to cvatua Tov eElod@cemv (2) , (4) kot (6) kot Bpickovpe Y, =3, Yz =1

Ko Yy, =-1

"ETo1 TEMIKG 01 KOPLPEG TOV TPrydhvou £xovv cuvtetaypéves A(-1,3) , B(=5,1) kan I'(3,-1)
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‘Eoto A(XA , yA) , B(XB ,yB) , F(XF , yr) 01 GUVTETOYUEVEG TOV KOPLP®V TOV TPLy®dVoL . TOTE:

2oy (1) ke Faeog (2

2 2
XA—;XF =1 (3) xm % =5 (4
XB—;XF =2 (5) «xm % =2 (6)

X, +X;=4
Ovegwoaoeg (1) , (3) o (5) pog divovv 10 choTNHA < X, + X =—2
Xg + X =—4
Tpobeon kotd péhn:  2(X, +Xy +X; ) =—2=> X, + Xy +X. =—1
X +Xg=4
Xy +Xg+Xp=-1 = X.=-5
Xp+Xp=—2
Xy +Xg+X.=-1 = x,=1

Xg+Xp=—4

Xy +Xg+X.=-1 = Xx,=3
Opoimg AMvovpe to cvotnua tov eEichcenv (2) , (4) , (6) Ko Bpiockovpe:
Yo=4, Ys=-2, Y. =6 ."E101 TEMKG 01 KOPLPEG TOV TPIYDVOV £XOVV GUVTETUYUEVES

A(3,4) , B(L,-2) , I'(-5,6)
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Eoto A(X,,¥,) » B(X5.¥5) » T(Xp, ) ot kopugég tov tprydvov, tote:

XatXs _4 (1) Ko yA—eryB =2 (2
XA'zl'Xr =2 (3) Ko yA—_Z'_yr=3 (4)
Xt X _ g (5) Ko Yet¥r _y (6)
2 2
X, +X; =2
O (1,3, O : x,+x.=4
Xy + X =—2

[Ip6Oeon katd péAn: X, + Xz + X, =2
Xp+Xg=2
X, +Xg+X. =2 = X.=0
Xp+Xp=4
Xy +Xg+Xp =2 = Xz=-2
Xg+Xp=—2
X, +Xg+X, =2 = X, =4
Opoimg Avovpe 10 cvotnuo Tov elowcemy (2) , (4) , (6) kot Bpiokovue:
Y.=-3, Yg=—1, Y =9 . Apa 01 KOPLYPES TOV TPLYDOVOL Eivar Ot

A(4,-3) , B(-2,-1), I'(0,9)
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Eoto A(x,,y,) > B(X5,¥s) » T(xp,y;). Tore:
XA—Zszz (1) x« yA—;yB:z (2)
Ol 3 e 22og ()
%X o3 (5) ka1 ()

2 2

X, +X;=4
o (), B, ) : X, +x.=2
Xg+X. =6
[Ip6Oeon katd pékn: X, + Xz + X =6
Xp+Xpg=4
Xy +Xg+X. =6 = X. =2
Xp+Xp=2

X, +Xg+X. =6 = X;=4
Xg+Xp=6
X, +Xzg+X. =6 = X, =0
Opoimg AMvovpe to svotnua tov eElcdcenv (2) , (4) , (6) ko Ppiokovpue:
Y.=3, Yg=—1, Yy, =5.Apa ot kopu@ég Tov TpIy®VOL givat ot

A(0,5) , B(4,-1) , I'(2,3)



